



CINCI PUGILIȘTI ROMÂNI ÎN SEMIFINALE

BERLIN, 5 (prin telefon). Întrerecile turneului internațional de box de la Werner Seelenbinder Halle au continuat cu alte partide de mare spectaculozitate...

de luptă, punctind doar cu brațul sting. Numai la sfârșitul partidei, după ce a primit decizia de învingător, aveam să aflăm că a suferit o fractură la mina dreaptă...

Sunt momente în viața unui individ, a unei colectivități care nu pot fi uitate ușor. Un astfel de moment l-a constituit, în urmă cu 50 de ani, primul joc de hochei din orașul Miercurea Ciuc...

Ciuc să se impună din nou pe plan național. Bilanțul favorabil al celor 50 de ani de activitate hocheistică ne obligă la mai mult, la noi și noi realizări...

țional pentru Educație Fizică și Sport, și tovarășul Nicolae Bozdog, președintele Federației române de hochei...



HOICHEIȘTII, monumentul patinoarului acoperit (cel al scultorului baimărean) veșit cu prilejul aniversării de hochei în Miercurea Ciuc. Foto: Sándor SZAKÁCSY

A 52-a EDIȚIE A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

(Urmare din pag. 1) echipei reprezentative, care se pregătește pentru viitorul sezon internațional. Paralel cu creșterea preocupărilor pentru îmbunătățirea muncii la antrenamente este necesar ca în cadrul secțiilor noastre frunțase să se acorde o mai mare atenție muncii de educare a sportivilor...

DRUMUL SPRE TITLURI

(Urmare din pag. 1) 3 de aur, și locul 1 în clasamentul pe echipe. Așa se explică, printre altele, actele de indisciplină și lipsa de continuitate în pregătire a lui Ștefan Rusu...

CAMPIONATE ● COMPETIȚII ● CAMPIONATE ● COMPETIȚII

Campionatele naționale de gimnastică pentru juniori PRIMELE ÎNVINGĂTOARE - SPORTIVELE DE LA „TRIUMF” BUCUREȘTI

TG. MUREȘ, 5 (prin telefon). Noua și frumoasa Sală a sporturilor din localitatea găzduiește pentru prima oară o întrecere de gimnastică de nivel republican. Aici și-au dat întâlnire, pentru 3 zile, cele mai tinere și cei mai tineri gimnaști din țară...

gimnastele de la Farul Constanța (antrenori - Clementa și Matei Stănel) situate pe locul secund, înaintea unor formații creditate cu șanse mai mari, cum ar fi Liceul din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej...

tat până acum jucătorii de la Avintul Frasin (în plus, ei au fost și extrem de gălăgioși în timpul meciurilor). Iată cele mai importante rezultate: Universitatea București - Tricolorul Baia Mare 26-2...

Uriaș (Prahova) 12-6, C.P. București - AEI Uriaș 26-2, Universitatea București - Avintul Frasin 13-3, A.S.A. Constanța - Energia Râmnicul 17-7...

ETAPĂ CALMĂ ÎN RETURUL CAMPIONATULUI DIVIZIEI MASCULINE A LA HANDBAL

FLOIEȘTI, 5 (prin telefon). Principala competiție a calendarului intern la handbal masculin - campionatul Diviziei A - a intrat în cea de-a doua sa repriză (returul) ieri, la Ploiești...

Covaci 2, Eftene 3, Vasilca 2. Au arbitrat bine Tr. Ene și E. Iamandi (Buzău). H.C. MINAUR BAIA MARE - INDEPENDENȚA SIBIU 33-16 (11-8)...

O plăcută surpriză ne-au oferit START ÎN SEZONUL RALIULUI MOTORETELOR „MOBRA” - LA ULTIMA ETAPĂ

Începând de mâine și până la sfârșitul lunii octombrie, cicliștii bucureșteni și alături de ei numeroșii alergători din Ploiești, Giurgiu și alte orașe - se vor alinia în fiecare joi după-amiază și duminică dimineață la startul unor curse de ciclocros...

Constantin MACOVEI CICLOCROSURILOR

Metalul din șos. Pantelimon, va avea loc prima reuniune de ciclocros a sezonului, în organizarea clubului sportiv Voința. Vor putea fi urmărite curse la toate categoriile de sportivi: seniori, juniori I și II și posesorii de biciclete de semicursă...

ETAPA A VII-A A DIVIZIEI A LA HANDBAL FEMININ

Campionatul Diviziei A la handbal feminin programează duminică etapa a VII-a. Înaintea ultimelor două runde ale turului continuă lupta, mai ales în sub-solul clasamentului, dintre formațiile care până acum au realizat un punctaj modest sau foarte modest...

Programul etapelor - București: Progresul - Hidrotehnica Constanța (sala Floreasca, de la ora 10); Bacău: Știința - TEROM Iași; Baia Mare: Constructorul - Confecția București; Timișoara: Universitatea Cluj-Napoca - Tg. Mureș: Mureșul - Rulmentul Brașov.

A ÎNCEPUT TURNEUL FINAL AL „NAȚIONALELOR” LA OINĂ

TIRGOVIȘTE, 5 (prin telefon). Prima reuniune a turneului final al campionatului național de oină, ediția 1979, a programat în localitate jocuri între principalele favorite și echipe mai puțin cunoscute. Ambițioase, dornice de afirmare, formațiile neexperimentate au opus o dirză rezistență valoroaselor lor adversare...

● Duminică se va desfășura la Orașe un concurs de viteză pe șosea, dotat cu „Cupa Bihorul”, la care și-au anunțat participarea motocicliștii din Timișoara, Reșița, Ploiești, Cimpina și alte centre.

AZI ȘI MĂINE, ETAPA A II-A A DIVIZIEI A DE JUDO

Azi la Arad și mâine la Brașov și Miercurea Ciuc sînt programate trunchiularile celei de a II-a etape a Diviziei A de judo. Partidele care urmează să se desfășoare la Iași (Politehnica Iași - Universitatea Cluj-Napoca - I.E.F.S.) au fost amânate deoarece echipa clujeană s-a înțors abia ieri dintr-un turneu peste hotare...

● Comisia de rugby a C.M.B.E.F.S. organizează marți, de la ora 18, o interesantă conferință metodică...

O NOUA EDIȚIE A „CUPEI F.R. RUGBY”

O nouă ediție a „Cupei F. R. Rugby” a debutat ieri, prin meciul Steaua - Rapid, încheiat cu scorul de 69-0 (42-0) în favoarea primei echipe. Mîine sînt programate întâlnirile R. C. Sportul studențesc - R. C. Grivița Roșie, Vulcan - Rulmentul Birlad, C.S.M. Sibiu - C.F.R. Brașov, Universitatea Timișoara - Știința Baia Mare și Farul - Politehnica Iași.

Autobuzul, C. Chimia Cluj Napoca (Div. B); teren T. M. Ceafărul - T. M. (Div. B); teren T. M. Mecanica Cluj Napoca (Div. B); teren T. M. Triumf, oraș - F.L. Roșie Electromagnetice Cluj Napoca (Div. C)...

HIPISM QIN NO

N-am fi avut decât cuvinte de laudă despre reuniunea de joi după-amiază, fiindcă, deși ea nu s-a deosebit, organizatoric, cu nimic de celelalte desfășurate la mijloc de săptămîna, pe plan spectacular s-a ridicat, după părerea noastră, la un nivel calitativ superior...

SIMBĂTA BASCHET. Sala Olimpia, ora 17: Centrul școlar de baschet - P.T.T. (f.b.). FOTBAL. Teren Automatica, ora 15: Automatica - Luceafărul (Div. C).

DUMINICA BASCHET. Sala A. S. Construcția, de la ora 9: Automatica - Voința Timișoara (m.B); sala Politehnica, ora 10: Politehnica-C.S.S. 2 II - Marina Constanța (m.B); sala Giulești, ora 9: Rapid II - C.S.S. Satu Mare (m.B).

FOTBAL. Stadionul Steaua, ora 13,15: Sportul studențesc - C. S. Tirgoviște (jun.), ora 15: Sportul studențesc - C.S. Tirgoviște (Div. A); teren

Advertisement for 'Unde...' featuring a logo and text: Unde... Autobuzul, C. Chimia Cluj Napoca (Div. B); teren T. M. Ceafărul - T. M. (Div. B); teren T. M. Mecanica Cluj Napoca (Div. B); teren T. M. Triumf, oraș - F.L. Roșie Electromagnetice Cluj Napoca (Div. C)...



